
B E Č i shopping “Parndorf” - A D V E N T
UNO CITY I PRATER (fakultativno)

16.12.(petak)-18.12.2022. (nedelja) 

Advent  je  period koji  počinje četiri  nedelje  pre katoličkog Božića, u svim zemljama gde većinu stanovništva čine pripadnici
katoličke veroispovesti. U prevodu reč advent znači dolazak što u ovom slučaju znači dolazak na svet, rođenje Isusa Hrista i
približavanje  Božića.  Širom Evrope  se  u  gradovima adventske  nedelje  proslavljaju  u  vidu  brojnih  božićnih  marketa  koji  se
organizuju na glavnim ulicama i trgovima. Na tim marketima nalaze se proizvodi tradicionalnih proizvođača, božićnih ukrasa i sve
je “upakovano” u jedinstvenom ambijentu. Tada počinju u skoro svim prodavnicama božićni popusti pa je uživanje mnogostruko. 

Beč je jedna od najstarijih  metropola u srcu Evrope,  carski  grad i  mesto ukrštanja raznih  kultura i  uticaja.  Jedno je  od najomiljenijih
evropskih odredišta turista iz čitavog sveta pa sa punim pravom nosi titulu najboljeg mesta za život na celom svetu, već par godina unazad.
Beč nosi i epitet muzičke prestonice sveta u kojoj su živeli i stvarali kompozitori - Mocart i Betoven, kao i epitet jednog od najznačajnijih
kulturnih centara starog kontinenta. Katedrala sv. Stefana u kojoj se i venčao čuveni kompozitor Mocart, veličanstveni spomenici na Ringu,
vrtovi  palate  Belvedere,  dvorac  Schönbrunn,  Mariahilfer  ili  Kärtner  Strasse  su  samo  deo  znamenitosti  koje  ovaj  grad  može  da
ponudi. Sacher -  nekadašnja poslastičarnica carske porodice, važi za jednu od najpoznatijih i najboljih poslastičarnica na svetu, i još sa

kafanama i pivnicama, čuvenim točkom u Prateru i još monogo toga što ovaj carski grad moćne Habsburške monarhije nudi...

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan BEOGRAD – NOVI SAD – BEČ
Polazak autobusa iz Beograda u 21:00h parking muzej 25.maj – Kuća cveća i iz Novog Sada u 22:30 sa parkinga ispred
bivše autobuske stanice ATP Vojvodine. Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih
formalnosti. 
2. dan BEČ
Dolazak u Austriju i poseta čuvenom outlet centru Parndorf (shopping u trajanju od 2h).  Preko 150 modnih pro-
davnica sa preko 600 brendova, od ženske, muške i mode za decu, sportske obuće, modnih dodataka, kozmetike, par -
fema, dekoracija za kuću...polazak za Beč. Po dolasku u Beč panoramski obilazak Ringa: Urania, Gradski park sa
spomenikom Štrausu, Opera, Burggarten, Hofburg, Zgrade bliznakinje,  Parlament,  Park ruža, Gradska kuća,
Burgteatar, Univerzitet, Berza i pešačka tura sa vodičem (Trg heroja, Kartnerstrasee, trg Dom i čuvena katedrala
sv. Stefana)... Slobodno vreme...  Fakultativno - poseta novog gradskog jezgra UNO CITY sa zgradom Ujedinjenih
nacija, Dunavskim tornjem i poseta Prateru – čuvenog zabavnog parka sa točkom, jednog od najstarijih u ovom delu
Evrope (izlet oko 1,5 – 2 sata). Povratak za Srbiju u večernjim satima. 
3. dan NOVI SAD - BEOGRAD
Dolazak autobusa na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim
prelazima. Kraj programa.

       CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 5.800 dinara



CENA ARANŽMANA OBUHVATA
• prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja
  zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu.
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
• troškove ogranizacije putovanja.
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
• putno zdravstveno osiguranje.
• fakulatativni obilazak UNO CITY i Pratera (5 € po osobi)
• individualne troškove i nepomenute usluge
NAČIN PLAĆANJA

• 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.

PUTOVANJE SAMO SA VAŽEĆIM PASOŠEM, BEZ VAKCINE, BEZ TESTOVA, BEZ COVID MERA

NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije,
u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom tranzitnih zemalja i zemlje u koju putuju.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak,
zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, vizama, potrebnim zdravstvenim sertifikatima...) informišu na sajtu Delegacije EU
u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju ili tranzitiraju. Agencija ne snosi odgovornost u
slučaju  da pogranične  vlasti  onemoguće putniku ulaz  na teritoriju  EU.  U slučaju  nedobijanja  Šengen vize  (državljanima
zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 12. Opštih
uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od
raspoloživosti  kapaciteta stajališta i  uslova na putu.  U okviru panoramskog razgledanja gradova, nisu predviđene posete
enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. 

Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i
tokom putovanja i boravka u hotelu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili
krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

 ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre
datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

 Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/21, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

Program broj 15/NS, objavljen dana 27.10.2022. godine. 

Moguć polazak iz drugih mesta usled dovoljnog broja prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska).
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